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محاسبة التكاليف (حسب221)
من إعداد: ضيف الله الحسني
مراجعة : مشاعر دافئة
مراجعه متقدمه واضافة "محمد الصبيح "
"نظام الانتساب المطور"
الفصل الدراسي الثاني 1432/1433


الأسئلة:

1. استخدام محاسبة التكاليف لم يقتصر على المنشآت الصناعية فقط وامتد ليشمل العديد من الأنشطة().               احيانا يأتي السؤال عكس كما في س2
2. استخدام محاسبة التكاليف يقتصر على المنشئات الصناعيه فقط (صح – خطأ )
3. التكلفة المباشرة يمكن تحديد المستفيد منها بدقه "صح "  #
4. عند تخصيص التكاليف العامة يتم تخصيص تكلفة ايجار المصنع وفقا ل :
1- ساعات دوران الالات
2- عدد العاملين
3- مساحة المصنع
5. نظام المراحل الانتاجيه لا يتم الا بعد وصول طلب "خطأ "
6. وفقا لطبيعه عنصر التكلفة يتم تصنيف التكلفة الى مباشر وغير مباشر (خطأ – صح ) الى اربعه تقسيمات 
7. وفقا لنظام الاوامر الانتاجيه لا يتم الانتاج الا بعد وصول طلب "صح " #
8. تهتم محاسبة التكاليف بالتعاملات بين المنشأة والغير " خطأ "  # 
9. تنشر المعلومات التى توفرها مخاسبة التكاليف من خلال التقارير الماليه حتى تستطيع الاطراف الخارجيه الاستفاده منها (خطأ) #
10. نقطة التعادل التى يكون الربح يساوي صفر  "صح "  ##
11. وحده قياس التكلفه هي وحدة المنتج النهائي وهي الشكل الاساسي لوحدة قياس التكلفه (خطأ – صح)
12. تهتم محاسبة التكاليف بالاحداث التاريخية والمستقبلية ().
13. تتمثل تكلفة التحويل في:  #
1- = تكاليف صناعيه غير مباشرة +اجور مباشرة
2-  = تكاليف صناعيه غير مباشرة – اجور مباشرة 
14. مفهوم التكلفة فى الفكر الاقتصادى  يختلف عن الفكر المحاسبى ().
15. تتمثل تكلفة التحويل في غمليه تحويل المادة الخام الى منتج تام الصنع ()#
16. تبويب التكاليف وفقا لطبيعة عنصر التكلفة إلى أربعة عناصر:المواد . الأجور . التكاليف المباشرة الأخرى. التكاليف الغير المباشرة ( صناعية) ().
17. الأصل يمثل تكلفة غير مستنفذة ويبقى في قائمة المركز المالي. ().#
18. الخسارة هى تكلفة لا يتوقع الحصول على أى عائد منها. ().
19. وفقا للتبويب النوعي للتكلفة يتم تقسيم عناصر التكاليف إلى: تكاليف المواد الخام. تكاليف عناصر العمل. الأعباء الإضافية. ().
20. وفقا للتحليل الثنائي لأنحرافات الاجور المباشرة يقسم الى :
1- انحراف زمن وانحراف معدل
2- انحراف سعر وانحراف كمية
3- انحراف كميه وانحراف مشترك 
21. تتمثل الأعباء الاضافية فى كل التكاليف الأخرى بخلاف المواد وتكلفة العمل().
22. تتمثل التكلفة المباشرة فى كل عناصر التكاليف التى يمكن تحديد المستفيد منها بدقة. ().
23. العنصر المشترك بين التكلفة الأولية وتكلفة التحويل يتمثل في الأجور المباشرة حيث أن:  التكلفة الأولية= الأجور المباشرة + المواد المباشرة. ().#
24. العنصر المشترك بين التكلفة الاوليه وتكلفة التحويل يتمثل في المواد المباشرة (صح – خطأ )
25. التكاليف الغارقة هي عناصر التكاليف التي لا تتأثر ولا يتوقف تحملها أو تجنبها على اتخاذ قرار معين أي أن المنشأة تتحملها في كل الأحوال. ().# 
26. تكلفة الفرصة البديلة هى الربح الضائع ( او الايراد الضائع ) نتيجة عدم اختيار البديل التالى فى الافضلية للبديل الذى تم اختيارة فعلا. ().#
27. التكاليف المتغيرة هي التكاليف التي يتغير إجماليها مع تغير حجم الإنتاج بنفس النسبة. ().
28. التكلفة الثابته هى التكلفة التى يظل اجماليها ثابت بالرغم من تغير مستوى النشاط حتى مستوى معين يسمى المستوى الملائم. ().##
29. الانحراف الاحمالي للأجور يمثل في :##
1- الانحراف الاجمالي للأجور= اجورمباشرة فعليه +اجور مباشرة معياريه
2- الانحراف الاجمالي للأجور= اجورمباشرة فعليه - اجور مباشرة معياريه
30. اذا زاد حجم النشاط بنسبة 35% وتبع ذلك زيادة في اجمالى التكلفة تقدر بـ 35% فيمكن القول أن تلك التكلفة تكلفة متغيرة. ().
31. الانحراف الاجمالي للمواد المباشرة يتمثل في (انحراف كميه ,انحراف سعر ) . ().##
32. الانحراف الاجمالي للعمل المباشر يتمثل في : (انحراف زمن ,انحراف معدل ) . ().##
33. يتغير اجمالي التكلفة المختلطة مع تغير حجم النشاط ولكن ليس بنفس النسبة. ().
34. قيمة المبيعات التى تحقق نسبة ربح معينة = التكاليف الثابتة ÷ ( نسبه عائد المساهمة – نسبة الربح المطلوب تحقيقها. ().
35. نسبة عائد المساهمة = عائد المساهمة للوحدة ÷ سعر بيع الوحدة. ().
36. يمكن القول أن حجم المبيعات التى تحقق نسبة ربح معينة =قيمة المبيعات التى تحقق نسبة ربح معينة ÷ سعر بيع الوحدة. ().
37. عند تخصيص التكاليف العامة يتم تخصيص تكلفة صيانة الالات وفقا ل :
1- ساعات دوران الالات
2- اختيار عدد العاملين 
38. هامش الأمان هو مقياس يوضح العلاقة بين المبيعات التقديرية أو الفعلية ومبيعات التعادل().
39. كلما زادت المبيعات التقديرية أو الفعلية عن مبيعات التعادل كلما ارتفعت نسبه هامش الامان. ().
40. كلما زاد هامش الامان كلما ارتفعت الارباح التى سوف تحققها المنشأة. ().
41. وفقا لعلاقة عنصر التكلفة مع حجم الانتاج أو مستوى النشاط تصنف التكاليف الى متغيرة , وثابته , ومختلطة. ().
42. قبل الوصول الى نقطة التعادل تكون المصروفات أكبر من الايرادات وبالتالى تحقق الشركه خسائر. ().
43. الفرق الاساسى بين المصروف والخسارة يتمثل فى أن الخسارة هى مبلغ يتم انفاقه دون الحصول على عائد. ().#
44. قيمة المبيعات التى تحقق نسبة ربح معينة =  التكاليف الثابتة ÷ ( نسبه عائد المساهمة – نسبة الربح المطلوب تحقيقها). ().
45. رصيد حساب مراقبة الانتاج تحت التشغيل اخر المدة يمثل :
1- تكلفة الخامات الباقيه بالمخازن اخر المدة 
2- تكاليف الاوامر التى ما زالت تحت التشغيل اخر المدة 
3- تكاليف الاوامر التامة اخر الفترة غير المسلمه للعملاء 
46. يمكن القول أن حجم المبيعات التى تحقق نسبة ربح معينة =     قيمة المبيعات التى تحقق نسبة ربح معينة ÷ سعر بيع الوحدة ().
47. هامش الأمان هو مقياس يوضح العلاقة  بين  المبيعات التقديرية  أو  الفعلية ومبيعات التعادل. ().
48. بعد الوصول الى نقطة التعادل تكون ايرادات الشركة اكبر من المصروفات ومن ثم تحقق ارباح (صح- خطأ)
49. تتمثل التكلفة الاولية فى المواد المباشرة المستخدمة مضافا اليها الأجور المباشرة. ().
50. تكلفة الانتاج التام خلال المدة =اجمالى التكاليف المنفقة خلال الفترة+ مخزون تحت التشغيل أول المدة=  اجمالى تكلفة الانتاج تحت التشغيل خلال المدة-   مخزون انتاج تحت التشغيل آخر المدة. ().
51. يمكن الوصول لنقطة التعادل بالكمية "الوحدات " من خلال المعادلة التاليه
1- التكاليف المتغيرة+ (سعر بيع الوحدة - التكلفة الثابتة للوحدة )
2- التكاليف الثابتة +(سعر بيع الوحده  - التكلفة المتغيرة للوحدة )+سعر بيع الوحدة 
3- التكاليف الثابته \ (سعر بيع الوحده – التكلفة المتغيرة للوحده )  \اي قسمه
52. تشمل التكلفة الاولية الاجور المباشرة والمواد المباشرة. ().
53. يتم اعداد الموازنه الثابته وفقا ل:#
1- مستوي نشاط واحد 
2- عدة مستويات من النشاط   
3- مستوى النشاط الفعلي 
54. رواتب المشرفين والملاحظين تعالج ضمن التكاليف الصناعية غير المباشرة. ().
55. في نظام تكاليف المراحل الانتاجيه هو :##
1- معالجة تكاليف الانتاج تحت امر التشغيل 
2-  الانتاج الا بعد امر من طالب الانتاج "العميل "
56. عند  إضافة المواد فى بداية المرحلة  فى تلك الحاله يصبح مستوى الاتمام من عنصر المواد لكافة مستويات الانتاج معادلا 100% . (). #
57. يتميز الانتاج في نظام الاوامر الانتاجيه بأنه :
1- نمطي ومتشابه
2- غيرنمطى او غير متشابه
3- الانتاج ذو حجم كبير
58. انحراف المعدل  يتمثل فى الفرق بين ( المعدل الفعلى – المعدل المعيارى ) ().
59. يهدف حساب مراقبة تكاليف الاوامر المباعة 
1- تحديد تكلفة الاوامر التى يتم تنفيذها  خلال الفترة
2- حصر تكلفة الاوامر التى تم تسليمها للعملاء 
3- تحديد حركة المواد الخام سواء الواردة او الصادرة 
60. تتمثل اوجه الاختلاف الرئيسيه بين المحاسبة الماليه ومحاسبة التكاليف في ان محاسبة التكاليف تهتم ب 
1- خدمة المستخدم الخارجي 
2- تسجيل العمليات الماليه وغير الماليه 
3- توفير معلومات تاريخيه 
4-  لا شي من ما سبق    (لأن الاختلاف الرئيسي هو خدمة المستخدم الخارجي من طرف الماليه وليس من طرف التكاليف )
61. نقطة التعادل هي النقطة التى عندها :
1- تزيد الايرادات عن التكاليف وتحقق الشركة عندها ارباح 
2- تزيد التكاليف عن الايرادات وتحقق الشركة عندها الخسائر
3- تتساوى الايرادات مع التكاليف ولا تحقق الشركة عندها ربح او خسارة 

62. انحراف الكفاءة يتمثل فى الفرق بين   ( الساعات الفعلية – الساعات المعيارية ). ().
63. أى مواد مباشرة يتم صرفها لامر انتاجى معين تعالج فى حساب يسمى  حـ/ مراقبة الانتاج تحت التشغيل. ().
64. فى نظام الاوامر الانتاجية اذا كان هناك فروق تحميل تكاليف صناعية غير مباشرة وكانت تلك الفروق غير جوهرية فانه يجب معالجتها فى قائمه  الدخل. ().
65. وفقا للتحليل الثلاثى لانحرافات المواد المباشرة يقسم الى  [ سعر / كمية / مشترك ] ().#
66. وفقا للتحليل الثنائى لانحرافات التكلفة الاضافية المتغيرة  يقسم الى :[سعر / كمية ] ().
67. تهتم المحاسبة الادارية بـ : 
(أ)- بقياس وتسجيل المعلومات المالية فقط . 
(ب)- تسجيل البيانات التاريخية فقط التى حدثت بين المنشـأة والغير 
جـ) – قياس والتقرير عن المعلومات المالية وغير المالية للمساعدة فى اتخاذ القرارات .
68. تتمثل أوجة الاختلاف الرئيسية بين المحاسبة المالية ومحاسبة التكاليف فى أن محاسبة التكاليف تهتم بـ : 
(أ) – خدمة المستخدم الخارجى فقط 
(ب) – تسجيل العمليات المالية وغير المالية 
(جـ) توفير معلومات تاريخية 
(د) – لا شىء مما سبق
69. يتمثل الشكل الرئيسى لوحدة قياس التكلفة فى : 
(أ)- وحدة المنتج النهائى 
(ب)- نشاط معين 
(ج)- مشروع معين , برنامج معين 
(د)- كل ماسبق 
70. يقوم نظام التكاليف بتحديد التكلفة عن طريق : 
(أ)- تجميع التكاليف
ب)- توزيع وتخصيص التكاليف 
(ج) أ+ب
71. وفقا لامكانية التتبع تبوب التكاليف إلى : ###
( أ ) – مباشرة , غير مباشرة   
ب ) – متغيرة , ثابته , مختلطة 
( ج ) – صناعية , بييعية , ادارية

72. يتمثل الأصل فى : #
( أ ) – تكلفة مستنفذة 
ب ) – تكلفة غير مستنفذة 
( ج ) – تكلفة لا يتوقع من انفاقها الحصول على أى عائد

73. تتمثل المصروفات فى : 
( أ ) – تكلفة مستنفذة
ب ) – تكلفة غير مستنفذة 
( ج ) – تكلفة لا يتوقع من انفاقها الحصول على أى عائد . 
74. التكلفة غير المباشرة تتمثل فى : 
( أ ) – هى التكاليف التى يمكن تتبعها بسهولة لغرض تكلفة معين . 
( ب ) – هى التكاليف التى لا يمكن تتبعها بسهولة لغرض تكلفة معين . 
( ج ) – هى التكاليف التى تتغير مع تغير حجم الانتاج .
75. تتمثل التكلفة المباشرة فى : 
( أ ) – المواد الخام المستخدمة فى الانتاج . 
( ب ) – أجور عمال الانتاج .                   
ج ) – الاجابة تشمل (أ) و (ب)
76. توافرت البيانات التالية لاحدى الشركات الصناعية : 
عناصر التكاليف حجم الانتاج فى شهر محرم 2000وحدة حجم الانتاج خلال شهر صفر 3000وحدة 
خامات رئيسية	 200000ريال			 300000 ريال 
خامات مساعدة	 120,000 ريال			 150,000 ريال 
وقود			 100,000 ريال			 120,000 ريال 
77. وفقا لما سبق فان تكلفة الخامات الرئيسية تمثل : 
(أ) - تكلفة متغيرة 
ب) - تكلفة ثابته 
(جـ) - تكلفة مختلطة
78. من البيانات الواردة فى الفقرة السابقة فان تكلفة الخامات المساعدة , وتكلفة الوقود تمثل 
أ ) - تكلفة متغيرة  
ب) - تكلفة شبه متغيرة 
ج ) - تكلفة ثابته

79. عند صرف مواد مباشرة للانتاج يتم معالجة ذلك فى حساب :
 (أ) – مراقبة التكاليف الصناعية غير المباشرة
(ب) – مراقبة الانتاج تحت التشغيل
(جـ) – مراقبة الانتاج التام

80. عند صرف مواد غير مباشرة للانتاج يتم معالجة ذلك فى حساب :
(أ) - مراقبة التكاليف الصناعية غير المباشرة
(ب) -  مراقبة الانتاج تحت التشغيل
(جـ)  - مراقبة الانتاج التام
81. تعالج الاجور المباشرة عند المحاسبة عن تكلفة الامر الانتاجى فى حساب :
(أ) -  مراقبة الانتاج التام
(ب) -  مراقبة التكاليف الصناعية غير المباشرة
(جـ) – مراقبة الانتاج تحت التشغيل
82.   أجور المشرفين والملاحظين فى نظام الاوامر الانتاجية تعالج فى حساب :
( أ ) - مراقبة الانتاج التام
(ب) – مراقبة التكاليف الاضافية
(ج ) – مراقبة الانتاج تحت التشغيل
83. حساب مراقبة مخازن المواد يهدف الى :
(أ) -  تحديد تكلفة الاوامر التى يتم تنفيذها خلال الفترة 
(ب) – تحديد حركة المواد الخام سواء الواردة أو الصادرة
(جـ) – تحديد تكلفة الاوامر المسلمة للعملاء
84. حساب مراقبة الانتاج تحت التشغيل يهدف الى : 
(أ)  -  تحديد تكلفة الاوامر التى يتم تنفيذها خلال الفترة
(ب)– تحديد حركة المواد الخام سواء الواردة أو الصادرة
(جـ)  – تحديد تكلفة الاوامر المسلمة للعملاء
85. حساب مراقبة الانتاج التام يهدف الى : 
   (أ ) – تحديد تكلفة الاوامر التامه خلال الفترة , الاوامر المسلمه للعملاء
  (ب) – تحديد حركة المواد الخام سواء الواردة أو الصادرة
  (جـ) – تحديد تكلفة الاوامر التى يتم تنفيذها خلال الفترة
86. أجور المشرفين , اجور عمال الصيانة تمثل :
(أ) – أجور مباشرة                                
(ب) – تكلفة أولية 
(جـ) – أجور غير مباشرة

87. الوقود والزيوت , وقطع الغيار تمثل :
(أ) – مواد مباشرة                                  
(ب) – مواد غير مباشرة
(جـ) تكلفة أولية
88. الاجور غير المباشرة التى يتم انفاقها على أمر انتاجى معين يتم معالجتها فى حساب :
أ‌-	حـ/ مراقبة التكاليف الصناعية غير المباشرة
ب‌-	حـ/ مراقبة الانتاج تحت التشغيل
ج- حـ/ مراقبة مخازن المواد
89. يتميز الانتاج فى ظل نظام المراحل الانتاجية بأنه :
أ‌-	نمطى أومتشابه
ب‌-	غير نمطى أو غير متشابه   
ج- يتم وفقا لطلب العميل
90. وفقا للتحليل الثلاثى لإنحرافات الاجور المباشرة يتم التقسيم الى:
أ‌-	إنحراف سعر, وزمن , ومشترك
ب‌-	إنحراف كمية , ومزيج , معدل
ج- إنحراف معدل , وزمن , ومشترك     .
91. يتم تحليل إنحرافات التكاليف الاضافية  الثابتة الى :
أ‌-	إنحراف موازنة , وإنحراف طاقة   .
ب‌-	إنحراف انفاق وإنحراف كفاءة
ج- إنحراف سعر و إنحراف كمية
92. وفقا للتحليل الثنائى لانحرافات المواد المباشرة يتم تقسيم الانحرافات الى :#
 (أ) –  انحراف كمية وانحراف مشترك 
(ب) –  انحراف كمية وانحراف سعر
(جـ) –انحراف مشترك وانحراف مزج

93. وفقا للتحليل الثلاثى لانحرافات المواد المباشرة يتم تقسيم الانحرافات الى : 
( أ ) – انحراف كمية وانحراف مشترك , وانحراف مزج 
(ب) – انحراف مشترك وانحراف مزج , وانحراف سعر
(جـ) – انحراف كمية وانحراف سعر , وانحراف مشترك
94. وفقا للتحليل الرباعى لانحرافات المواد المباشرة يتم تقسيم الانحرافات الى
( أ ) –  انحراف كمية وانحراف سعر , وانحراف مشترك , وانحراف مزج
(ب) – انحراف كمية وانحراف سعر , وانحراف مشترك , وانحراف كفاءة
(جـ) – انحراف كمية وانحراف سعر , وانحراف مشترك , وانحراف زمن
95. يتم اعداد الموازنة المرنه وفقا لـ : #
( أ ) –  مستوى نشاط واحد .                      
(ب) – عدة مستويات من النشاط
(جـ) – مستوى النشاط الفعلى
96. يقصد بالفعالية  :  ###
( أ ) –  تشير الى معدل أو نسبة المخرجات الى المدخلات 
(ب) – مدى تحقيق القسم أو المسئول للأهداف المحددة له من قبل 
(جـ) – نسبة الانتاج التالف أو المعيب

97. يقصد بالكفاءة :###
( أ ) –  تشير الى معدل أو نسبة المخرجات الى المدخلات 
(ب) – مدى تحقيق القسم أو المسئول للأهداف المحددة له من قبل 
(جـ) – نسبة الانتاج التالف أو المعيب.
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